
Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR MARCUS
VINICIUS ORTIZ QUERIDO.

 
 
 

  
          Artigo 1º – Fica concedido o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO  ao senhor
MARCUS VINICIUS ORTIZ QUERIDO. 
  
          Artigo 2º – O Diploma a que se refere ao artigo anterior será entregue em Sessão
Solene a ser designada pelo Presidente da Câmara. 
  
          Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão à conta de dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente,
suplementadas se necessário. 
  
          Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  
  
  

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 6 de maio de 2024. 
Anderson Godoi 

Vereador(a) 
Gabinete do Vereador Anderson Aparecido de Godoi 
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JUSTIFICATIVA 
          A presente proposição visa conceder o diploma de honra ao mérito ao senhor
Marcus Vinicius Ortiz Querido, nascido na cidade de Tremembé/SP no Hospital Bom
Jesus no ano de 1979. 
          Marcus morou no bairro Parque das Fontes e sua família reside em Tremembé
também, no bairro Jardim Santana. É casado com Carol, pai de Felipe, Fernando e
Matheus. 
          Marcus é Graduado em Administração pela UNITAU no ano de 2009,  pós-
graduado  em  Gerente  de  Cidades  pela  FAAP  em  2015.  Ainda,  foi  professor  na
Universidade Paulista – UNIP (Polo Taubaté). 
          Atuou Prefeitura Municipal de Taubaté como Diretor de Defesa do Cidadão e
Diretor de Segurança Pública, por 8 anos (2013 a 2020). Em sua atuação na cidade de
Taubaté, participou: 

Reformulação da GCM e Defesa Civil de Taubaté;
Instalação do centro de operações integradas (COI);
Atividade delegada.

          Atualmente, atua na Prefeitura da Estância Turística de Tremembé como Assessor
Especial de Planejamento Estratégico, Coordenador da Defesa Civil, responsável pela
Coordenadoria Técnica de Trânsito e Responsável pela Segurança Pública e Patrimonial
Municipal, desde janeiro de 2021. 
          Na atual gestão contribui para: 

Reorganização da Defesa Civil de Tremembé;
Implementou o depósito estadual de ajuda humanitária do centro de operações da
Defesa Civil Estadual;
Participou  da  criação  da  Secretaria  de  Mobilidade  Urbana  e  cooperação  em
Segurança Pública;
Reforma do Pelotão de Polícia de Tremembé;
Implementação do Centro de Operações Integradas, interligando a cidade com os
municípios vizinhos e com a muralhas paulista.

          Diante  da  atuação  de  grande  destaque  em nosso  Município  e  em toda  sua
trajetória de vida, esse título busca homenagear e reconhecer os trabalhos prestados por
Marcus. 
          Diante do exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares desta Casa Legislativa para
aprovação do presente Projeto de Decreto Legislativo. 
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Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 6 de maio de 2024.
 

Anderson Godoi 
Vereador(a) 

Gabinete do Vereador Anderson Aparecido de Godoi  
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